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1. (312+2+3) Pl.:

3 Ad(l meg egy ortonormalt bazisat ’H L%([0,2], dx)-nek.

2 Legyen f(t) =%, g(t) = 13, L(t") = n!/s"T'. Mennyi f % g Laplace tmnszformaltjd’ o[({:'%) o[ ) (I(?j )
2 o(t.r) = ot ), 00, 2) = cos(A(5x)) + exp(2r )t}+4 Mennyi ¢(t, x) 7 =
o(0,2) = 1 + sin(3x), ¢ (0,2) = — sin(3x).
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2. (24 14(24+441) point)
2 Hay” + 7y — 8y = e,
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Oldd meg a kovetkezo DE-t a kovetkezo kezdeti feltetelek mellett: (G(t) =0, if ¢t < 0)!

G"/2 +18G = 4.

Szamitsd ki!
2GOYY -GOo)=0
L Mennyi G(t) ?

41 Mennyi a megoldasa a 0.5y" + 18y = f(t) DE-nek, ha (y(t) = :
Y (t)= f G- F(T)dT = g _"ésm (G(+-T) f (T dT

3a. (1 +1+4142 point)
y = (e¥ —e?).

1 Keresd meg a DE fixpontjait!

ITa y(0) = 1, akkor mennyi
[+ 1y o0 y(2) == 0 | limeoy oo y(x) = 271
7 Rajzold le az y(x) megodasgorbeit a DE-nek!

3b. (243 point)
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2 Keresd meg a DE fixpontjait!

R Ird fel a fixpontok koruli linearizalt kozelito DE-t!

1. (343)+4(2:+2) point)
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2 Keresd meg A sajatertekeit es sajatvektorait!
3 Ird fel a partikularis megoldast!
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2 Legven f(t) = () = 3. Mennyi (f * g)(t) ?

2 Legyen f(t) 0.3H(5 — ) Mennyi (L(f))(s ?{
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